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1. OBJETIVOS
É apresentar um importante papel nos registros e monitoramento do processo das cargas procedendo a segurança que oferece para a instituição de prestar um bom serviço que inclui também a transparência de manter a população esclarecida e comprometimento com os serviços. 
2. CAMPO DE APLICAÇÃO
Organização Social Instituto de Psicologia Clínica Educacional e Profissional IPCEP –Central de Material e Esterilização.

3. REFERÊNCIAS 
Não se aplica 
4. DEFINIÇÕES
Não se aplica 
5. RESPONSABILIDADES
Auxiliares/ Técnico em Enfermagem
6. DIRETRIZES OU PROCEDIMENTOS
· Realizar o monitoramento do processo de esterilização com indicador biológico diariamente, na primeira carga do dia e em todas as cargas com produtos implantáveis, em pacote desafio disponíveis comercialmente ou construído pela CME. 

· Aquecer a incubadora colocando uma ampola controle para fazer a comparação com as ampolas testes (com o mesmo lote).

· Anotar no rótulo da ampola-teste o número da carga, data e esterilizador (autoclave) Colocar a ampola-teste dentro do pacote-teste e processá-la juntamente com o  restante da carga. 

· Retirar a ampola-teste do pacote processado no vapor e deixar resfriar por 10 minutos. Fechar completamente a tampa da ampola exercendo pressão sobre a mesma.

·  Incubar a ampola-teste 1292 (vapor) em até 02 horas após retirar da autoclave.

·  Posicionar a ampola-teste inclinando-a (ângulo de 45º) na posição central do compartimento específico. Empurrá- la para frente. 

· A ampola de vidro quebrará no interior da ampola de plástico. 

· Dar leves batidas no fundo da ampola para que o líquido se misture rapidamente á tira com bacilo.Incubar o indicador biológico nos compartimentos laterais.

· Colocar a ampola-teste em um dos compartimentos e aguardar a luz amarela acender. Proceder da mesma forma para uma ampola não processada, para utilizá-la como controle-positivo. 

· Observar resultado positivo para a ampola controle, ao final de 3 horas, no qual acenderá uma luz vermelha soando um alarme. 

· Observar resultado negativo para a ampola teste, ao final de 3 horas, no qual acenderá uma luz verde. 

· Observar resultado negativo para a ampola teste, ao final de 24 horas, na autoclave Sterrad com permanência de coloração azul púrpura. 

· Observar resultado positivo para a ampola teste, ao final de 24 horas, na autoclave Sterrad com mudança de coloração azul púrpura para amarelo. 

· Registrar os resultados das leituras das ampolas-teste e ampolas-controle no impresso de registros. Retirar os rótulos das ampolas e colar ao lado do resultado. 

· Descartar as ampolas negativas nas caixas de perfuro-cortantes e encaminhar as ampolas controle a Central de Resíduos.

7. INDICADORES DE DESEMPENHO
Não se aplica
8. GESTÃO DE REGISTROS
Não se aplica
9. ANEXOS
Não se aplica
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