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1.OBJETIVOS 
Passagem de plantão entre funcionários de forma sistemática e organizada. Relatando todas as eventualidades de cada paciente predisposto.

Para a qualificação do serviço de enfermagem na clínica cirurgica é imprescindível garantir a continuidade das atividades desenvolvidas pelos profissionais da área de saúde que atuam em horários complementares, assumindo diretamente a assistência multidisciplinar. 

A passagem de plantão é uma estratégia descrita nos manuais e rotinas institucionais, implementada pela maioria dos serviços, a qual é capaz de assegurar a transferência de informações e evitar a solução de continuidade dos cuidados necessários aos usuários do sistema de saúde.
2.CAMPO DE APLICAÇÃO 
Organização Social Instituto de Psicologia Clínica Educacional e Profissional IPCEP –Clínica Cirúrgica
3.REFERÊNCIA 
ATKINSON, L.D.; MURRAY, M.E. Fundamentos de enfermagem: introdução ao processo de enfermagem. In: O processo de Comunicação; Rio de Janeiro: Ed. Guanabara Koogan, p43-96;1989
BARDIN, L. Análise de conteúdo, Lisboa Edições 70, 1991

CAMARGO, A.T.; SILVEIRA, M.R.; MATOS, S.S.; STEFANELLI, M.C. Passagem de plantão como instrumento de comunicação em instituição hospitalar, p.74.1998.

4.DEFINIÇÃO
A Clínica Cirúrgica: é um serviço onde é recebido paciente em pré e pós-operatório um lugar especial dentro do hospital, convenientemente preparado segundo um conjunto de requisitos que o tornam apto à prática das internações. Visando melhorar a qualidade do serviço prestado e atender a demanda do hospital construímos as normas operacionais desse  serviço que foi implantado neste nosocômio.
5. RESPONSABILIDADES 
Auxiliares /Técnico em Enfermagem e Enfermeiros
6. DIRETRIZES OU PROCEDIMENTOS
6.1 AÇÕES

Deve ser feito em impresso específico. De acordo com a escala do funcionário.  

A passagem de plantão deve ser feita a beira do leito para o profissional escalado.

O profissional deve estar uniformizado, sem adornos, de acordo com as normas e rotinas da instituição.

Visualização anexa.

7.INDICADORES DE DESEMPENHO
Não se aplica
8.GESTÃO DE REGISTRO
Não se aplica
9.ANEXOS
Não se aplica
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